



Народное слово

2021 — Год поддержки молодежи и укрепления здоровья населения

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: info@narodnoeslovo.uz

16 июня 2021 года, № 124 (7873)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



Рассмотрены пути расширения инновационного сотрудничества между Узбекистаном и ОАЭ

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 15 июня принял делегацию Объединенных Арабских Эмиратов во главе с министром по делам Правительства Мухаммадом бин Абдулло аль-Гаргави.



Были обсуждены вопросы дальнейшего углубления узбекско-эмиратских многоплановых отношений и развития практического взаимодействия.

Глава нашего государства дал высокую оценку нынешнему уровню обоюдовыгодного и плодотворного сотрудничества двух стран, достигнутому благодаря реализации договоренностей на высшем уровне.

В свою очередь Мухаммад аль-Гаргави передал лидеру нашей страны приветствия и наилучшие пожелания от имени Президента ОАЭ шейха Халифа аль-Нахаяна, наследного принца Абу-Даби, заместителя Верховного главнокомандующего Вооруженными силами шейха Мухаммеда аль-Нахаяна и Премьер-министра страны, эмира

Дубая шейха Мухаммеда аль-Мактума. В ходе встречи особо отмечен прогресс в реализации проектов по развитию альтернативной энергетики и модернизации энергетических объектов, созданию современных аг-

ропромышленных кластеров, запуску инвестиционной компании для поддержки бизнес-инициатив, а также в осуществлении ряда значимых социальных программ.

Подчеркнута важность продолжения совместной работы в области повышения эффективности системы государственного управления и подготовки квалифицированных специалистов, организации деятельности офиса Акселератора социально-экономических реформ, открывшегося на днях в городе Ташкенте.

Министр Мухаммад аль-Гаргави выразил искреннюю благодарность за всемерное содействие деятельности эмиратских инвесторов в республике, за поддержку и участие Узбекистана во Всемирной выставке «Экспо-2021» в Дубае.

Эмиратской стороной также представлено новое проектное предложение в рамках реализации инициативы Президента Узбекистана по созданию зоны экологических инноваций и технологий в регионе Приаралья.

По итогам встречи достигнута договоренность о принятии совместной «дорожной карты», направленной на широкое внедрение передового опыта Эмиратов в сфере государственного управления, формирования долгосрочной программы преобразований и перехода на инновационный путь развития.

УзА.

Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Президента Республики Узбекистан О дополнительных мерах, направленных на развитие птицеводства и укрепление кормовой базы отрасли

В целях обеспечения продовольственной безопасности республики, развития птицеводства и дальнейшего укрепления кормовой базы, а также поддержки субъектов предпринимательства, осуществляющих деятельность в сфере птицеводства:

1. Одобрить предложение Государственного комитета ветеринарии и развития животноводства, Министерства экономического развития и сокращения бедности, Министерства финансов, Министерства инвестиций и внешней торговли и Ассоциации «Паррандасаноат» о выделении начиная с 1 июня 2021 года птицеводческим хозяйствам — плательщикам налога на добавленную стоимость субсидий из республиканского бюджета в размере 50 сумов за каждое реализованное яйцо и 1 000 сумов за каждый реализованный килограмм мяса птицы, произведенные в своих хозяйствах.

2. Установить порядок, в соответствии с которым:

а) по кредитам, выделяемым коммерческими банками на срок до 1 января 2025 года, за счет средств Государственного фонда поддержки предпринимательской деятельности покрываются:

часть процентной ставки по кредитам до 10 миллиардов сумов, выделяемым коммерческим банком субъектам предпринимательства, занимающимся производством комбикормов и птицеводческой продукции, на пополнение оборотных средств, превышающая основную ставку Центрального банка, но не более чем на 8 процентных пунктов;

часть процентной ставки по кредитам до 10 миллиардов сумов, выделяемым коммерческим банком на реализацию птицеводческих проектов, превышающая основную ставку Центрального банка, но не более чем на 8 процентных пунктов;

НС МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ

Мосты партнерства деловых женщин

Состоялся международный форум «Расширение экономических прав и возможностей женщин для устойчивого развития в Центральной Азии и Афганистане», проведенный в рамках деятельности недавно созданного Диалога женщин-лидеров стран Центральной Азии.

Организаторами выступили Сенат Олий Мажлиса и Программа развития ООН при поддержке Всемирного банка и Европейского банка реконструкции и развития. Участников и гостей форума, присутствовавших в режимах офлайн и онлайн, тепло приветствовали Председатель Сената Олий Мажлиса Танзила Нарбаева и заместитель председателя попечительского совета Общественного фонда поддержки и развития национальных медиа Саида Мирзиёева.

— Данное мероприятие проводится в рамках впервые созданной уникальной площадки — Диалога женщин-лидеров стран Центральной Азии, председательство которого в текущем году осуществляет Узбекистан, — отметила Т. Нарбаева. — В работе форума участвуют более 500 женщин, в числе которых руководители парламентов, правительства, предпринимательницы, активисты гражданского общества. Уверена, что нам удастся оказать содействие в установлении крепкого сотрудничества между женщинами-предпринимательницами в целях повышения благосостояния братских народов.

— В международном бизнес-форуме, посвященном расширению экономических прав и возможностей для женщин принимают участие женщины-лидеры, двигающие вперед качественные изменения в лучшую сторону в сфере гендер-

ного равноправия, — отметила С. Мирзиёева. — Женщины — половина человечества, и они

демонстрировать нашу готовность вместе работать и бороться за равные права с мужчинами

и передовым опытом по вопросам развития женского предпринимательства, установления прямых контактов, определения наиболее перспективных направлений взаимодействия и налаживания сотрудничества и делового партнерства между женщинами-предпринимательницами из Афганистана, Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана.

Выступая на 46-й сессии Совета по правам человека Организации Объединенных Наций, Президент нашей страны предложил провести в Узбекистане Диалог женщин-лидеров стран Центральной Азии и региональный женский бизнес-форум. Реализация этой инициативы является выражением поддержки политики Узбекистана в сфере гендерного равенства и признанием достижений республики в данной области.

Акцент

В нашей стране внимание к женщине возведено в ранг приоритетов государственной политики. Принято 25 нормативно-правовых актов. Это два закона, семь указов и постановлений Президента, 16 постановлений правительства. Впервые Узбекистан довел число женщин-парламентариев до рекомендуемого нормами ООН уровня, вошел в топ-50 мирового рейтинга «Женщины в политике». Число женщин в органах управления достигло 27 процентов.

не только могут, но и должны участвовать в экономическом подъеме стран. Только так обеспечивается движение государства к богатству и процветанию. Задача форума — еще раз про-

демонстрировать свое видение множества проблем и путей их решения. Было подчеркнуто, что эта своеобразная платформа организована в целях обмена мнени-

НС В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

Актуальные вопросы и их решение

На состоявшемся очередном заседании Законодательной палаты Олий Мажлиса депутатами рассмотрен ряд законопроектов. Основное внимание уделено принятию законов прямого действия, повышению их эффективности, применению в этом отношении четких механизмов и правовых гарантий.



Регулирование границ административно-территориальных единиц Ташкентской области приведет к упразднению анклавных территорий и упрощению работы местных органов власти. Это также дает возможность решить проблемные вопросы на границах городов и районов региона, повысить качество жизни населения, кардинально улучшить социальную

инфраструктуру и дорожное хозяйство.

Определение территорий, необходимых для развития городов Ташкентской области в 2021—2030 годах, позволит удовлетворить потребности их растущего населения за счет реализации инвестиционных проектов, строительства жилых массивов.

Депутаты одобрили перевод 17,3 тысячи гектаров территории распоряжения более 40 тысяч землепользователей, 101 сельскохозяйственного предприятия, 38,4 тысячи жилых и 1,6 тысячи нежилых объектов.

На заседании народными представителями принято постановление Законодательной палаты по повестке дня.

Борьба с финансированием терроризма

Депутатами детально рассмотрен во втором чтении проект закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан».

Данный законопроект направлен на обеспечение исполнения конвенций ООН против корруп-

ции, незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ, транснациональной организованной преступности, а также на борьбу с финансированием терроризма.

Принятие законопроекта послужит успешному прохождению второго раунда взаимной оценки национальной системы Узбекистана по противодействию легализации доходов, полученных от преступной деятельности, и финансированию терроризма, проводимой со стороны Евразийской группы по противодействию легализации преступных доходов и финансированию терроризма (ЕАГ) в 2021 году.

НС В МИРЕ О НАС

Резкий поворот

Зарубежные СМИ о новом уровне взаимоотношений Узбекистана и Таджикистана

Иностранные медиа не обошли вниманием состоявшийся визит Президента нашей страны в Таджикистан, посвятив этой теме ряд информационных и аналитических публикаций.

Об итогах переговоров в Душанбе рассказали своим читателям китайское информагентство «Синьхуа». Общая сумма межправительственных соглашений, проектов и торговых контрактов, подписанных в рамках визита, превысила миллиард долларов. Накануне события прошел форум, где заключены соглашения о сотрудничестве на 730 миллионов долларов. Между лидерами двух стран состоялся обстоятельный обмен мнениями о возможности реализации ряда новых значимых проектов, сообщает медиа, подчеркивая, что всего подписано 36 документов.

Российское информагентство «Regnum» сообщило о том, что Президент Таджикистана Эмомали Рахмон наградил узбекского коллегу Шавката Мирзиёева орденом «Зарринточ» («Золотая корона») первой степени. Награда вручена за заслуги в деле развития сотрудничества между странами. Отдельной новостью портал осветил состоявшуюся в рамках визита церемонию запуска социальных объектов: школы в Самаркандской области Узбекистана и больницы в Хатлонской области Таджикистана.

«Мы вместе провели колоссальную работу, которая уже вошла в летопись наших взаимоотношений», — руководитель Узбекистана в контексте хроники визита процитировало турецкое агентство «Анадолу». Благодаря политической воле и совместным усилиям лидеров Узбекистана и Таджикистана отношения братских стран решили на качественно новый уровень равноправного и взаимовыгодного практического сотрудничества, передает медиа. Приведены слова Президента Эмомали Рахмона о том, что Таджикистан дорожит достигнутым уровнем взаимодействия с братским Узбекистаном, в этом большая заслуга Президента Шавката Мирзиёева.

regnum

ANADOLU AGENCY

